



В Череповце двое подростков предстанут перед судом за хранение наркотиков

Следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух череповчан 17 и 18 лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенное в крупном размере по предварительному сговору).

По версии следствия, обвиняемые, будучи несовершеннолетними подростками, в феврале 2017 года в г. Череповец приобрели у неустановленного следствием лица посредством сети Интернет для личного употребления наркотическое средство, которое было изъято у них сотрудниками полиции в ходе личного досмотра. Общая масса изъятого наркотического средства соответствует крупному размеру. Один из молодых людей уже был судим за аналогичное преступление.

В ходе следствия обвиняемые признали себя виновными. В отношении обоих подростков была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем материалы уголовного дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1128671>